

MEASTEAM



MODE D'EMPLOI
GEBRUIKSAANWIJZING
USER'S MANUAL
ANLEITUNG
MODO DE EMPLEO
MODO D'USO

Plastimea
Beauty at home

Plastimea SA
Rue Saint-Denis, 112 - 1190 BRUXELLES
6, rue Dombasle - 75015 PARIS FRANCE
www.plastimea.com



Caractéristiques techniques : 220-240V 50/60Hz 130W ; Chauffage PTC ; Appareil certifié aux normes CE/ROHS ; 3 positions d'intensité avec un indicateur LED.

1 Masque facial 2 Verre doseur 3 Indicateur LED 4 Masque nasal 5 Bouton de réglage d'intensité

Technische kenmerken : 220-240V 50/60Hz 130W ; PTC verwarming; Apparaat gewaarborgd volgens CE/ROHS normen ; 3 intensiteitsposities met een LED aanduiding.

1 Gezichtsmasker 2 Maatbeker 3 LED-indicator 4 Neusmasker 5 Toom intensiteit bedieningsknop

Technical Informations : 220-240V 50/60Hz 130W ; PTC heating ; CE / ROHS certifications ; 3 choices of intensity with LED indicator light.

1 Facemask 2 Measuring cup 3 LED Indicator 4 Nasal Mask 5 Intensity Knob

Das Zertifikat wird vom : 220-240V 50/60Hz 130W ; PTC-Heizung ; Geräte- zertifizierten Standards CE/ROHS ; 3 geographische Position mit einer LED-Anzeige.

1 Facemask 2 Messbecher 3 LED-Anzeige 4 Nasenmaske 5 Dampf Intensität Steuerknopf

Características técnicas : 220-240V 50/60Hz 130W ; PTC Calefacción ; Este aparato está certificado con las normas CE/ROHS ; 3 posiciones de intensidad con un indicador LED.

1 Mascara para la cara 2 Taza de medir 3 Indicador LED 4 Máscara nasal 5 Botón para elegir la intensidad del vapor

Caratteristiche tecniche : 220-240V 50/60Hz 130W ; Riscaldamento PTC ; Apparecchio certificato e a norma CE/ROHS ; 3 livelli di intensità con indicatore LED.

1 Maschera facciale 2 Maschera facciale 3 Indicatore LED 4 Maschera nasale 5 Manopola di regolazione dell'intensità

MEASTEAM Sauna Facial - SPA visage

MEASTEAM sauna facial vous permet :

1. De nettoyer les pores obstrués, d'hydrater en profondeur et purifier le visage.
2. De promouvoir la circulation sanguine du visage.
3. De maintenir l'équilibre et l'élasticité de la peau.
4. D'améliorer les problèmes de sinus en cas de rhume
5. Il peut également s'utiliser avec des huiles essentielles afin de combattre la fatigue.

Mode d'emploi

1. Ajoutez 40 ml d'eau dans le verre doseur et versez le contenu dans la base du sauna facial.
2. Choisissez la puissance en tournant l'interrupteur sur la position 1 ou 2.
3. Lorsque la vapeur s'est complètement évaporée ou lorsque vous avez terminé l'utilisation du sauna facial, éteignez l'appareil en tournant l'interrupteur sur OFF (position 0), puis débrancher la prise électrique du secteur.
4. Relaxez-vous pendant 8 minutes après le processus d'hydratation, puis nettoyez votre visage avec de l'eau froide.

Précautions

N'utilisez pas ce produit :

Si vous souffrez d'une maladie cardiaque, la rosacée sévère ou d'eczéma.

Si vous êtes enceinte.

Si le cordon électrique est endommagé.

Si vous constatez une inflammation de la peau ou de l'inconfort, cessez immédiatement d'utiliser le sauna facial.

Utilisez ce produit dans le cadre d'un usage personnel uniquement.

Avant d'utiliser le produit, vérifiez que le voltage de votre réseau correspond à celui de l'appareil.

Tenez le câble à distance de tout objet chauffant ou tranchant.

N'utilisez l'appareil que comme indiqué dans ce mode d'emploi.

Ne laissez pas l'usage de cet appareil à des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance (y compris les enfants).



PROTÉGER L'ENVIRONNEMENT : Si vous résidez en Union Européenne et que vous avez ce symbole, veuillez jeter l'appareil dans une poubelle spécifique aux appareils ménagers.

MEASTEAM SPA gezicht

MEASTEAM gezichtssauna maakt het mogelijk om:

1. Verstopte poriën schoon te maken, diepgaand te hydrateren en het gezicht te zuiveren.
2. De bloedsomloop in het gezicht te bevorderen.
3. Het evenwicht en de soepelheid van de huid te behouden.
4. Sinus problemen te verbeteren in geval van verkoudheid.
5. Kan ook gebruikt worden met essentiële oliën om vermoeidheid tegen te gaan.

Gebruiksaanwijzing

1. Doe 40 ml water in het doseringsglas en doe de inhoud in de basis van de gezichtssauna.
2. Kies het vermogen door de knop op stand 1 of 2 te draaien.
3. Als de stoom helemaal op is of als u klaar bent met het gebruiken van de gezichtssauna, zet het apparaat dan uit door de knop op OFF te draaien (positie 0), en haal vervolgens de stekker uit het stopcontact.
4. Ontspan uzelf gedurende 8 minuten na het hydratatie proces, en maak vervolgens u gezicht schoon met koud water.

Voorzorgsmaatregelen

Gebruik het product niet:

Als u lijdt aan een hartziekte, ernstige rosacea of eczeem.

Als u zwanger bent.

Als de elektrische draad beschadigd is.

Als u een ontsteking van de huid constateert of ongemak, stop dan onmiddellijk het gebruik van de gezichtssauna.

Gebruik dit product enkel voor een persoonlijk doeleinde.

Alvorens het gebruik van het product, controleer eerst de voltage van uw netwerk overeenkomst met die van het apparaat.

Houdt de kabel op afstand van een warm of scherp object.

Gebruik het apparaat enkel zoals voorzien in de gebruiksaanwijzing.

Het apparaat buiten het bereik houden van personen met mindere lichamelijke, zintuiglijke of mentale capaciteiten, of personen zonder ervaring of kennis (kinderen inbegrepen).



BESCHERM DE OMGEVING: Als u resident bent van de Europese Unie en u ziet dit symbool, gelieve het apparaat dan in de daarvoor bestemde vuilbak te doen.



🇬🇧 MEASTEAM Facial Steamer - skin SPA

MEASTEAM facial sauna allows you to:

1. Deep cleanse obstructed pores, hydrate and purificate your face.
2. Promote blood circulation in your face.
3. Maintain the balance and elasticity of your skin.
4. Relieve a cold or sinus problems.
5. Fight exhaustion if used with essential oils.

User's manual

1. Add 40ml of water in the in the measuring cup and pour it into the base.
2. Turn on the switch on position 1 [low] or position 2 [high] to choose the intensity.
3. When the steam has completely evaporated or once you are finished, turn the switch to OFF (position 0), then unplug the sauna from the electrical outlet.
4. Relax for 8 minutes after the hydration process, and then clean your face with cold water.

Precautions

Do not use this product:

If you suffer from heart disease, severe rosacea or eczema.

If you are pregnant.

If the electrical wire is damaged.

If you are developing an inflammation or a discomfort of your skin, stop using the facial sauna immediately.

This product is only suitable for personal use.

Before using the product, check that the voltage from your network is matching the one of the product.

Keep the wire away from heat and sharp objects.

Only use the product as describe in this manual.

Do not let people with diminished mental, physical or intellectual abilities (including children) use this product.



PROTECT THE ENVIRONMENT: If you are living in the UE, please put this product in the specific garbage.

🇩🇪 MEASTEAM Gesichts-Sauna - Gesicht SPA

Dieses Gerät ermöglicht es Ihnen:

1. Reinigen verstopfte Poren, zu tief Hydrat und reinigen das Gesicht.
2. Blutung des Gesichts zu fördern.
3. Ausgeglichenheit und Elastizität der Haut zu erhalten.
4. Verbesserung der Sinus-Probleme bei Erkältungen.
5. Es kann auch mit ätherischen Ölen eingesetzt werden zur Bekämpfung von Müdigkeit.

Anleitung

1. In 40 ml Wasser in den Messbecher und gießen Sie den Inhalt in die Basis der Gesichtssauna.
2. Wählen Sie das Gerät mit dem Schalter auf 1 oder 2 drehen.
3. Wenn der Dampf vollständig verdampft oder wenn Sie mit der Gesichtssauna abgeschlossen, das Gerät ausschalten, indem Sie den Schalter auf AUS geschaltet wird (Position 0) und ziehen Sie das Stromnetz.
4. Entspannen 8 Minuten nach dem Hydratationsprozess, dann reinigen Sie Ihr Gesicht mit kaltem Wasser.

Vorsichtsmaßnahmen

Dieses Produkt nicht verwenden:

Wenn Sie an einer Herzerkrankung, schwere Rosacea oder Ekzemen leiden.

Wenn Sie schwanger sind.

Wenn das Netzkabel beschädigt.

Wenn Sie eine Hautentzündung oder Beschwerden bemerken, stoppen Sie die Gesichtssauna mit.

Verwenden Sie dieses Produkt als Teil eines persönlichen Gebrauch bestimmt.

Bevor Sie das Produkt verwenden, stellen Sie sicher, dass die Spannung des Netzwerks, dass das Gerät übereinstimmt.

Halten Sie das Remote-Kabel von jeder Heizung oder scharfe Gegenstände.

Verwenden Sie das Gerät nur wie in diesem Handbuch beschrieben.

Sie nicht die Verwendung dieses Geräts, um Menschen mit physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung oder Wissen (einschließlich Kinder) ermöglichen.



UMWELTSCHUTZ: Wenn Sie in der Europäischen Union aufhalten, und Sie haben dieses Symbol, wenn Sie das Gerät in einem bestimmten Fach für Haushaltsgeräte nehmen.

🇪🇸 MEASTEAM Sauna Facial - SPA cara

MEASTEAM permite de:

1. Limpiar los poros obstruidos, hidratando y limpiando la cara profundamente.
2. Ayudar a promover la circulación de la sangre de la cara.
3. mantener el equilibrio y la elasticidad de la piel.
4. Mejorar los problemas de los senos nasales.
5. También se puede utilizar con los aceites esenciales para combatir la fatiga.

Modo de empleo :

1. Añadir 40 ml de agua en la taza de medir y verter el contenido en la base de la sauna facial.
2. Elajar la energía girando el interruptor a 1 o 2.
3. Cuando el vapor de agua se haya evaporada completamente o cuando haya terminado de utilizar el sauna facial, apague el aparato girando el interruptor de apagado (posición 0) y desconecte el enchufe eléctrico.
4. Relajarse durante 8 minutos después del proceso de hidratación y limpiar la cara con agua fría.

Precauciones:

No utilice este producto:

Si usted sufre de una enfermedad del corazón, la rosácea severa o eczema.

Si está embarazada.

Si el cable de alimentación está dañado.

Si se observa una inflamación o malestar de la piel, deje de usar la sauna facial.

Utilizar este producto como parte de un único uso personal.

Antes de utilizar el producto, asegúrese de que la tensión de la red coincide con el de la unidad.

Mantenga el cable alejado de cualquier calentamiento o con objetos afilados.

Sólo utilice el dispositivo como se describe en este manual.

No permita el uso de este dispositivo a las personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales bajas, o con falta de experiencia o conocimiento (incluyendo niños).



PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE: Si usted reside en la Unión Europea y tiene este símbolo, por favor asegúrese de que la unidad en un contenedor específico para electrodomésticos.

🇮🇹 MEASTEAM Sauna Facciale - SPA viso

MEASTEAM sauna facciale vi permette:

1. Di purificare le impurità, idratare in profondità e pulire il viso.
2. De facilitare la circolazione sanguigna del viso.
3. Di mantenere l'equilibrio e l'elasticità della pelle.
4. Di migliorare i problemi di sinusite e di raffreddore.
5. Può anche essere utilizzato con degli oli essenziali per combattere la stanchezza.

Modo d'uso

1. Aggiungere 40 ml d'acqua nel vetro dosatore e versare il contenuto nella base della sauna facciale.
2. Scegliete la potenza girando l'interruttore sul numero 1 o sul numero 2.
3. Quando il vapore è completamente pronto e vaporoso o quando terminate la sauna facciale, disattivare l'apparecchio girando l'interruttore su OFF (posizione 0) e tirare la presa elettrica dell'apparecchio.
4. Rilassatevi per 8 minuti dopo il processo di idratazione e poi pulite il vostro viso con acqua fredda.

Precauzioni

Non utilizzare questo prodotto se:

Voi soffrite di qualche malattia cardiaca, rosacea avanzata o eczema.

Voi siete invinta.

Se il filo della corrente risulta danneggiato.

Si a vostro avviso, in seguito o durante l'utilizzo, si verifica un infiammazione della pelle, cessate immediatamente d'utilizzare la sauna facciale.

Utilizzate questo prodotto solo ed esclusivamente per uso personale.

Prima di utilizzare il prodotto, verificate che il voltaggio della vostra abitazione sia corrispondente a quello richiesto dall'apparecchio.

Tenere il cavo a distanza da tutto ciò che risulta fonte di calore o che può tagliare.

Non utilizzare il prodotto se non come indicato nella modalità d'uso.

Non lasciare che l'apparecchio venga utilizzato da persone le cui capacità fisiche, sensoriali o mentali risultano ridotte o compromesse o a persone che non hanno l'esperienza di gestire tale prodotto (compresi i bambini).



PROTEGGERE L'AMBIENTE: Si siete residenti in UE e vedete questo simbolo, vogliate gettare l'apparecchio nei rifiuti specifici per la gestione di tali apparecchi.